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Ata da reunião ordinária do colegiado do Instituto Villa-Lobos do dia treze de novembro do 
ano corrente. A reunião foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima. Estiveram 
presentes  as/os  docentes  Adriana  Miana  de  Faria,  Alexandre  Fenerich,  Almir  Côrtes, 
Álvaro Neder, Ana Letícia Barros, Andrea Silverio, André Geiger, Ariane Petri, Avelino 
Romero, Bryan Holmes, Carol McDavit, Clara Sandroni, Claudia Caldeira Simões, Clayton 
Vetromilla, Cláudio Dauelsberg, Clifford Hill Korman, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, 
Eduardo Lakschevitz,  Erika  Ribeiro,  Fabio  Peixoto,  Fernando Jose  Silveira,  Guilherme 
Bernstein,  Hugo  Pilger,  Ingrid  Barancoski,  José  Nunes  Fernandes,  Josimar  Carneiro, 
Kayami Satomi,  Lélio Alves,  Lilia  Justi,  Lucia Barrenechea,  Luiz Eduardo Domingues, 
Maico Lopes, Marco Tulio de Paula Pinto, Marcos Vieira Lucas, Mariana Isdebski Salles, 
Mônica de Almeida Duarte,  Paraguassú Abrahão, Paula Faour, Waleska Beltrami.  Pelas 
servidoras  técnico-administrativas,  esteve  presente  a  Sra.  Sueli  da  Silva  Oliveira.  Dois 
convidados externos ao colegiado do IVL estiveram presentes: o Pró-Reitor de Extensão e 
Cultura da UNIRIO, Professor Vicente Nepomuceno, e a representante do Movimento dos 
Sem Terra, MST, a socióloga Sra.  Jade Percassi. Não houve representação estudantil. O 
professor  Paulo  Dantas  está  licenciado  para  capacitação.  As  demais  ausências  foram 
justificadas. A reunião foi aberta com um único informe dado professor Marcelo Carneiro 
de Lima. Este tratou-se da sondagem com a PROGEPE a respeito da transformação da vaga 
de técnico de som para técnico de audiovisual  de forma que esta não seja extinta  após 
eventual  aposentadoria  do  servidor.  O  professor  Marcelo  Carneiro  soube  daquela  Pró-
Reitoria que também a vaga de técnico audiovisual fora extinta do quadro de servidores do 
governo  federal.  Como primeiro  ponto  de  pauta a  professora  Simone  Borges  Paiva 
Okuzono,  diretora  da  Diretoria  de  Políticas,  Normatização  e  Registros  Acadêmicos  de 
Graduação,  DIPRAG, da  Pró-Reitoria  de  Graduação,  PROGRAD,  foi  convidada  pelo 
Instituto Villa-Lobos para explanar e nos esclarecer a respeito das mudanças das Diretrizes 
Curriculares Nacionais, DCN, para o curso de Licenciatura em Música. …
 Como segundo ponto de pauta  a professora Mônica Duarte, coordenadora do curso de 
Licenciatura  em  Música  e  presidente  do  Núcleo  Docente  Estruturante  daquele  curso 
apresentou o novo PPC e as mudanças sofridas, bem como as razões para que existissem. 
Foi aberto o debate. O ponto ficou para ser votado na reunião do colegiado de dezembro. 
Como  ponto  de  pauta,  as  professoras  Ariane  Petri  e  Andrea  Silverio,  bem  como  o 
professor Marcelo Carneiro, explicaram a dinâmica da primeira etapa do THE 2026 a ser 
realizado no dia  20 de novembro. Após a explanação foi aberto para perguntas.  Como 
quarto ponto de pauta,  a Comissão da MAPA apresentou o cronograma da Mostra. Os 
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demais pontos de pauta, por falta de tempo, foram deixados para a reunião de dezembro. 
Foram eles Retirada do segundo edital para segundo semestre do THE devido à mudança da 
lei de cotas e o Uso da Sala Villa-Lobos e da Sala Alberto Nepomuceno para aulas no final 
do dia. Os processos discentes aprovados Foram Daniel Pereira Branco - 20161423013, 
Prorrogação  De  Conclusão  De  Curso;  Jomarx  Soares  Nunes  Ferreira  -  20201423003, 
Reintegração  De Matrícula;  Felipe  Pedro  Dos Santos  -  20232423015,  Reintegração  De 
Matrícula; Rodrigo Soares Antunes - 20162423030, Prorrogação De Conclusão Retroativa; 
Daniela  Maria  Lagrota  Candida -  20241423002, Exclusão De Hm III  -  2025.1; Thiago 
Vivas  Fontes  De Souza  -  20191423007,  Exclusão De Tcc  2025.1;  Rafaela  De Moraes 
Ferreira  -  20211435018,  Exclusão  De  Pem III  E  Inclusão  De  Pema  II.  A  reunião  foi 
encerrada às 12 horas e foi lavrada esta ata. 
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